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ВСТУП 

Процеси  реформування національної системи освіти України 

вимагають оновлення й модернізації навчальних технологій і методів 

навчання. Особливої актуальності набувають інтерактивні методи навчання, 

метою яких є створення комфортних умов навчання для розвитку творчих і 

розумових здібностей студентів та їх комунікативних навичок. 

Актуальність дослідження. Останнім часом у методиці викладання 

іноземних мов все нагальнішою проблемою стає створення такого 

навчального середовища, яке б відповідало природним механізмам засвоєння 

досвіду студентами, спонукало їх до самовизначення й самореалізації, 

сприяло самостійному ухваленню рішень, аналізу власної діяльності. Саме 

проектна діяльність є такою педагогічною технологією, що націлена на 

отримання студентами нових знань і вмінь у тісному зв’язку з реальною 

життєвою практикою. Цей метод дозволяє студентам знайти рішення 

проблеми шляхом самостійних дій з обов’язковою презентацією чи 

представленням отриманих результатів. 

Питанням впровадження методики проектної діяльності в навчальний 

процес займались І. Бруснікіна, Дж. Дьюї, У.Кілпатрік, Н. Морзе,Т.Новікова, 

Є. Пархерст,Є. Полат,С. Сисоєва,  С. Шацький. 

Аналіз досліджень показує, що в останні роки активізувались пошуки 

шляхів використання методики проектів у навчанні іноземних мов. Про це 

засвідчують роботи І.Деркача, В.Поляренка, С.Сушко, А.Шовкалюк, О. 

Штельмаха. 

        Водночас, проблема застосування методики проектної діяльності 

студентів немовних спеціальностей вищих навчальних закладів у процесі 

навчання іноземної мови є мало дослідженою. Не достатньо розроблено 

послідовної системи вправ, спрямованої на ефективне впровадження 

методики проектів у навчальний процес. 
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        Саме це і обумовило вибір теми нашого дипломного дослідження: 

«Методика проектної діяльності студентів I-II курсів немовних 

спеціальностей вищих навчальних закладів у процесі навчання іноземної 

мови». 

Об'єктом дослідження є методика проектної діяльності у процесі 

навчання іноземної мови. 

Предметом дослідження є використання проектної методики для 

студентів I-II курсів немовних спеціальностей у процесі навчання іноземної 

мови. 

Мета дипломної роботи – дослідити та у ході пробного навчання 

перевірити ефективність розробленої системи проектів для студентів I-

IIкурсів немовних спеціальностей у процесі навчання іноземної мови. 

Відповідно до зазначеної мети виникає необхідність розв’язання таких 

завдань: 

- розкрити зміст методики проектної діяльності та з’ясувати особливості 

реалізації методу проектів як педагогічної технології; 

- визначити основні принципи та етапи проектної діяльності; 

- обґрунтувати педагогічні умови використання методу проектів у процесі 

навчання іноземної мови студентів немовних спеціальностей; 

- розробити систему групових проектів з навчання іноземної мови студентів 

I-II курсів немовних спеціальностей; 

- перевірити ефективність методики проектів у ході пробного навчання та 

проаналізувати результати пробного навчання із застосуванням розробленої 

системи групових проектів. 

Для розв’язання поставлених завдань були використані такі методи 

дослідження: теоретичні – аналіз, узагальнення, порівняння, 

систематизація, класифікація та узагальнення даних наукових джерел із 

досліджуваної проблеми, вивчення вітчизняного та зарубіжного досвіду 

впровадження методики проектної діяльності; емпіричні – бесіди, педагогічні 

спостереження, анкетування, тестування, рольові ігри, аналіз завдань,пробне 
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навчання для перевірки ефективності використання методики проектної 

діяльності студентів I-II курсів немовних спеціальностей вищих навчальних 

закладів у процесі навчання іноземної мови. 

Наукова новизна отриманих результатів полягає у тому, що: 

- теоретично обґрунтовано засади та педагогічні умови використання 

проектної методики у процесі навчання іноземної мови; 

- визначено основні принципи та етапи проектної діяльності; 

- вперше було досліджено та експериментально перевірено ефективність 

методики проектної діяльності студентів I-IIкурсів немовних спеціальностей 

вищих навчальних закладів у процесі навчання іноземної мови. 

Практичне значення результатів дипломної роботи полягає у розробці 

проектів з навчання іноземної мови які можна використовувати студентів I-

IIкурсів немовних спеціальностей. 

Апробація та впровадження результатів дослідження. Основні 

положення та результати дослідження обговорювалися і були схвалені на 

наступних конференціях: студентській науковій Інтернет-конференції 

«Сучасні проблеми лінгвістики, літературознавства та методики викладання 

мови і літератури» від 21 грудня 2015 року, XIV міжнародній студентській 

Інтернет-конференції «МОВА, ОСВІТА, КУЛЬТУРА: Інтеграційні тенденції 

в сучасному світі» від 17-18 березня 2016 року, III Всеукраїнській науково – 

практичній конференції молодих учених і студентів «Історичні, мовні і 

методологічні тенденції розвитку сучасної освіти» від 7-8 квітня 2016 року, 

Всеукраїнській науково-теоретичній конференції «Актуальні проблеми 

філології та методики викладання іноземних мов у сучасному 

мультимедійному просторі» від 14 квітня 2016 року та конференції серед 

молодих науковців «Актуальні проблеми лінгвістики та методики 

викладання іноземних мов у вищому навчальному закладі та школі» від 20 

квітня 2016 року. 

Публікації за темою дослідження. Основні положення та висновки 

дослідження знайшли відображення у 5 тезах. 
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Логіка дослідження зумовила таку структуру роботи: вступ, 2 розділи, 

висновки, резюме, список використаної літератури, додатки. Загальний обсяг 

– 127 сторінок, з них основного тексту -  84 сторінок. 
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